

ЗА КОММУНИЗМ

ОРГАН ОКТЯБРЬСКОГО РАЙОННОГО КОМИТЕТА КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 88 (5591) ВТОРНИК, 23 ИЮЛЯ 1985 ГОДА Цена 3 коп.

Встречу XXVII съезду КПСС

ПЛАНом СПРАВИЛИСЬ

Хорошо поработали труженики предприятий общественного питания, что позволило им выполнить план на 121,7 процента и дать сверх плана еще 49,2 тысячи рублей. План по реализации собственной продукции выполнен на 116,8 процента.

План оптового оборота Сергинской межрайбазы выполнен на 109,7 процента, т. е. в ТРП района завезено отсюда товаров сверх плана на сумму 583,1 тысячи рублей.

План оптового оборота складов райрыбпо выполнен на 103,1 процента.

Из трех торгово-розничных предприятий с планом розничного товарооборота справились. Матлымское и Октябрьское.

А. ПАРШУКОВА.

ИСПОЛЬЗУЯ ОПЫТ «СМЕЖНИКОВ»

Вчера мы рассказали о том, как реализуя опыт «смежников», коллектив станции Воньеган совместными усилиями с Ун-Юганским леспрохозом выполняет ответственные производственные задания. Были подробно изучены и проанализированы многие из положительных сторон нашей работы с леспрохозом. Вот один из таких примеров. Мы стараемся грузить древесину по зовальному габариту, иными словами, без прокладок, что обеспечивает максимальное использование вместимости и грузоподъемности вагонов. Сейчас для нас важно активнее внедрять и использовать передовой опыт в ра-

боту с другими предприятиями и организациями поселка.

Сегодня коллектив станции успешно справляется с производственными планами и обязательствами. По сравнению с прошлым годом в настоящий момент улучшились эффективность и качество выгрузки вагонов на станции. В частности, выросли показатели выгрузки в УПТК треста «Приобьтрубопроводострой». Это стало возможным после того, как строителями треста был сдан в эксплуатацию новый подъездной путь на станции. Не плохо идут дела на выгрузке вагонов и в подразделении Белорусской нефтегазоразведочной экспедиции,

ведущей работы на Краснотенинском свезде.

Чаще всего многие трудности возникают как раз из-за того, что большая часть нашей клиентуры не имеет своих подъездных путей, вследствие чего выгрузка задерживается. Необходимо, чтобы такие организации как СМУ-33 треста «Казымгазпромстрой», СУ-4 объединения «Центркомплемонтаж», Комсомольская база ПТОиК ускорили прокладку своих выгрузочных путей. Это, несомненно, позволит коллективу станции дополнительно повысить показатели производства.

М. КУПЯНСКИЙ.
Начальник станции.

ПЛАННЫЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА

рыбывы. Несмотря на сложную промышленную обстановку, звено рыбаков, которым руководит В. Н. Купцов из Октябрьского

рыбозавода, нашло выход из создавшегося положения. Наряду с запорам, которые установлены в протоке Кумысная, звено для ускорения добычи рыбы и выполнения принятых обязательств, исполь-

зуют стальные сети. При помощи 50 таких сетей за 3 дня рыбакам удалось выловить одну тонну крупного язя. В августе коллектив обязуется поставить 10-15 тонн рыбы.

А. ЗЕЛЕНИН.

КАНАУНЕ МОСКОВСКОГО ФЕСТИВАЛЯ

Интересно составлена программа этого праздника. В нее вошли спортивные соревнования по волейболу, теннису, футболу, объединившие четырнадцать юношеских команд. Кроме того, в Доме культуры лесников были проведены дискотека, конкурс политической песни.

— Мы хотим, чтобы, участвуя в празднике, — говорит секретарь комсомольской организации КСМУ-2 Семен Калак, — юноши и девушки поселка лучше узнали о делах друг друга на производстве, в общественной жизни, о том, какими успехами в строительстве нашего будущего города встречаются они Всемирный фестиваль молодежи.

— Нашей молодежи, — подключается к разговору секретарь комитета комсомола треста «При-

уралнефтегазстрой» Сергей Швалев, — присуще чувство коллективизма, товарищества. Сегодня комсомольские организации поселка объединяют молодежь, которая приехала осваивать один из нефтяных районов широтного Приобья. Именно здесь, на Севере проявляются, закаляясь в труде, лучшие качества современной советской молодежи.

Праздник в Нягани — это выражение нашей солидарности с Московским фестивалем. С энтузиазмом, творчески участвуют в празднике представители организаций АТБ-14, УТТ-1, ВПЧ-3, УТТ-2, УБР-1 и другие. Они рапортуют здесь о своих производственных успехах, демонстрируют хорошую спортивную подготовку, достижения в творчестве.

Д. БЕРЕСТОВ.

Буквально с первых дней создания подсобного хозяйства в Атеринском леспрохозе здесь стали получать высокие надои молока и привесы.

Растет продуктивность скота и в этом летне-пастбищном периоде. В июне, работая по одному наряд-заданию, доярки Н. Т. Шихова и Н. Г. Иванова надоили 13772 килограмма молока. Надой на корову в сутки составил 8,1 килограмма, а за месяц — 250 при плане 220 килограммов.

В июле животноводы, стараясь полностью использовать благоприятные возможности лета, стараются получить продукции как можно больше и с меньшими затратами. И это им удается.

А. АГАРИНА.

НАШИ ПЕРЕДОВИКИ

Верные своим лучшим традициям, труженики Красноленинского строительного управления № 2 завершили первое полугодие с солидным опережением. При задании 1 миллион 750 тысяч рублей освоено строительного-монтажных работ на 2 миллиона 254 тысячи. План производства СМР собственными силами выполнен на 113,3 процента, почти на четверть перекрыто задание по товарно-строительной продукции.

В социалистическом соревновании коллектива за этот период первенствует комплексная бригада Вячеслава Константиновича Дегтярева, которая ведет на Талинке сооружение восьмидесятилетней столовой проекта ГДР. Передовиков отличают выюкпе темпы и качество работы.

На втором месте — бригада Александра Александровича Борисенко, занятая обвязкой скважин. Дело это для бригады новое, но строители быстро освоились с технологией и в июне, например, обвязали 21 скважину при задании 12 и обязательствах месяца 18 скважин. Третье место заняла бригада электро-монтажников, руководимая Николаем Петровичем Прокопцом. Этот коллектив по-ударному работает на строительстве подстанции на Талинке.

А. МАЛЫШЕВ.
Начальник КСМУ-2.
п. Няг.

● ПО РОДНОЙ СТРАНЕ

ПОДХОД — НОВАТОРСКИЙ

Деятельность колхоза, где за два десятилетия объем валовой продукции увеличен в пять раз, где годовая прибыль превысила три миллиона рублей, а рентабельность составила 61 процент, вызывает вполне понятный интерес. Недаром председателю сибирского колхоза «Большевик» Ю. Бугакову была предоставлена возможность с трибуны совещания в ЦК КПСС по вопросам ускорения научно-технического прогресса рассказать о том, как укрепилась материальная база хозяйства, внедрялись с помощью ученых прогрессивные технологии, совершенствовалась организация труда.

В основу внедрения передового опыта, достижений сельскохозяйственной науки в этом колхозе положено не копирование, а освоение — непременно с поправкой на местные условия.

Колхоз «Большевик» обошли стороной строители, возводившие во многих сибирских хозяйствах крупные животноводческие комплексы. Однако и здесь успешно осуществлена программа перевода животноводства на промышленную основу: в «Большевик» сумели вписать современную технологию производства молока в старые коровники. Помещения соединили между собой галереями-переходами, в которых разместили комнаты отдыха, столовую, медпункт, другие подсобные помещения. Стены коровников обновили, смонтировали доильное оборудование, кормораздатчики, системы очистки. К рабочим местам доярок подвели горячую воду.

Обновленная при небольших затратах средств и материалов животноводческая отрасль позволила колхозу заметно поднять рентабельность производства. Надой от коровы превысил четыре тысячи килограммов, затраты труда на центнер молока снились почти вдвое.

Успех реконструкции — один из примеров сложившейся в коллективе традиции творческого подхода к решению насущных задач.

Так, например, в кормовой клин на орошаемом поле включены посевы корнеплодов и трав для изготовления гранул. На хлебной ниве смело используются новые сорта сибирской селекции.

Своим путем пошли в «Большевик» и при формировании нового облика села. Расширяя строительство коттеджей, здесь решили не отказываться и от многоэтажек. При компактной застройке быстрее решаются проблемы благоустройства, централизованного водоснабжения, очистки улиц от снежных заносов в долгие сибирские зимы. При этом, конечно, учли, что крестьянин без подворья, что дерево без корней. Для личного скота в нескольких метрах от жилой зоны есть кирпичные скотные дворы, в которых и электричество, и водопровод, и горячая вода.

В. ЕЛЬМАКОВ.
Корр. ТАСС.

Новосибирская область.